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Cher Adhérent bonjour,

La Direction Départementale des Territoires de Seine et Marne (DDT77) a mis en ligne pour consultation du public les projets d'arrêtés concernant les modalités et périodes d'ouverture de la chasse en Seine et Marne.

Il s'agit d'une démarche légale, où tout à chacun peut donner son avis sur les projets d'arrêtés.

ATTENTION : Cette consultation du public se termine le 18 avril

Parmi les projets présentés à l'avis du public, et pour lesquels vous pouvez émettre un avis favorable, nous nous intéressons plus particulièrement au projet d'ouverture complémentaire de la vénerie sous terre du blaireau à partir du 15 mai 2019, soutenu par la FDC77.

Il est certain que les Associations de protection de la nature vont se mobiliser pour émettre un maximum d'avis défavorables concernant ce texte.

Nous avons besoin d'une mobilisation forte du monde cynégétique sur ce dossier.

Ainsi, je vous demande d'apporter votre soutien à ce projet d'arrêté, en participant à cette consultation public, par internet en cliquant sur le lien suivant :

Cliquez ici :   http://www.seine-et-marne.gouv.fr/Politiques-publiques/Environnement-et-cadre-de-vie/Chasse-et-destruction-des-especes-classees-nuisibles/Consultation-public/Modalites-et-periodes-d-ouverture-de-la-chasse-en-Seine-et-Marne/Consultation-du-public-Conditions-de-chasse-et-destruction-de-nuisibles-pour-2018-2019
Vous descendez la page jusqu' au paragraphe concernant   " Conditions spécifiques Blaireau  période complémentaire "

Après avoir renseigné les champs obligatoires, vous pouvez inscrire le commentaire suivant :
" Le blaireau est très présent en Seine et Marne ; cette période d'ouverture complémentaire à partir du 15 mai ne mettra pas en péril sa population. Avis favorable. "

Merci pour votre soutien,

La FDC77

